
Föreningen för myggbekämpning  

Föreningsstämma den 12 april 2026  

Ordförande Stina Persson hälsar de närvarande välkomna och förklarar stämman öppnad.  

§1 Val av ordförande för stämman  
Till ordförande för mötet valdes Håkan Berglin  

§2 Val av justerare, tillika rösträknare, att jämte ordförande justera 
protokollet Till justerare tillika rösträknare valdes Stina Persson och Stefan 
Schön-Winberg  

§3 Upprättande av röstlängd  
Röstlängd upprättades och fastslogs via insamling av närvarolista  

§4 Val av sekreterare för mötet  
Till sekreterare för mötet valdes Stefan Griph  

§5 Fastställande om stämman blivit stadgeenligt utlyst  
Det fastställdes att stämman blivit stadgeenligt utlyst.  

§6 Fastställande av årsberättelse jämte årsredovisningen  
Ordförande Stina Persson sammanfattade årsberättelsen och kassör Ellen Röjerås 
presenterade årsredovisningen. Styrelsen beslutade att ge medlemmar 75% rabatt på 
medlemsavgiften.  

Detta gjordes för att öka antalet medlemmar men detta påverkar också inkommande pengar 
men då föreningen har god kassa ansågs detta som ett bra val. Nytt medlemsregister under 
året vilket har gjort att vissa saker hamnar på andra konteringsposter. Lite mindre 
annonsering under året men ökad närvaro på olika marknader fysiskt för att sprida 
budskapet. Bygdepeng har beviljats och kommer att tillfalla Föreningen för mygg 
bekämpning under 2026.  

§7 Revisorernas berättelse  
Kassör Ellen Röjerås presenterade resultatet från revisorn (Karl-Erik Ferner). Inga 
invändningar fanns mot ansvarsfrihet, eller den finansiella redovisningen, från 
revisor.  



§8 Fråga om beviljande av ansvarsfrihet för styrelsen  
Mötet gav styrelsen ansvarsfrihet. 
§9 Val av styrelseordförande  

Valberedningen föreslog ny ordförande till Stefan Griph på ett år och detta förslag fick bifall.  

§10 Val av övriga styrelseledamöter  
Mötet valde sittande styrelsemedlemmar och omval av dessa skedde enligt nedan då 
stämman nöjd med förslagen och inga ytterligare förslag fanns:  

Ellen Röjerås, omvald på två år, ny roll som sekreterare och  

medlemsregisteransvarig Agneta Lennartsson, omvald på två år, ny roll som 

kassör  

Stina Persson, valdes som suppleant 1 år  

Följande ledamöter har ett år kvar:  

Ulrica Johansson, styrelsemedlem  

Följande valdes in som nya i styrelsen  

Maria Vestlund, 2 år nyval  

Jenny Karlsson, 2 år, nyval  

§11 Val av revisor och revisorssuppleant  
Till revisor valdes nuvarande revisor Karl-Erik Ferner som omvaldes på ett år. Till 
revisorssuppleant omvaldes Anders Wedin.  

§12 Val av sammankallande och ledamöter i valberedningen  
Nuvarande valberedning bestående av Elias Regelin samt Jonas Heden föreslogs, inga 
ytterligare namn nämndes. Föreningsstämman valde att förlänga ledamöterna i nuvarande 
valberedning med ett år vardera då alla på stämman ansåg att valberedningen hade utfört 
ett bra arbete. Till sammankallande för valberedningen utsågs Elias Regelin.  

Beslut togs även på att Stefan Schön skall ingå i valberedningen.  

§ 13 Fastställande av årsavgifter för nästkommande kalenderår  

Förslag lades på att sänka medlemsavgift till 50 sek och för familj till 75 sek, förslaget togs 
enhälligt av deltagarna. Avgifter för ideella föreningar föreslogs bli halverat till 250 sek och 



för företag fastslogs 1000 sek. 
§14 Förslags som väckts av styrelsen eller medlem som ingivits skriftligen till 
styrelsen senast 4 veckor före stämman  
Inga inkomna förslag fanns att diskutera.  

Övriga frågor  

Det ansågs önskvärt att styrelsen presenterade sig för att få en känsla för vilka 
områden som representerades. Denna önskan bifölls och styrelsen presenterade 
sig.  

Underskrifter:  

Ordförande för mötet: Håkan Berglin  

______________________________________  

Justerare av protokoll: Stina Persson  

______________________________________  

Justerare av protokoll: Stefan Schön-Winberg  

_______________________________________  

Sekreterare: Stefan Griph  

_______________________________________ 


